



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

17 березня 2016 року

№ 5

Про затвердження звіту про незалежну оцінку ринкової вартості майна – нежитлового приміщення (кімната №74), розташованого за адресою: м. Пологи, вул. Державна,75

Розглянувши звіт про незалежну оцінку ринкової вартості майна - нежитлового приміщення (кімната №74, загальною площею 12,5 м²), розташованого за адресою: м. Пологи, вул. Державна,75, для розрахунку орендної плати комунального нерухомого майна, що передається в оренду Громадській організації «ВETERАНИ АТО ПОЛОГІВЩИНИ», для розміщення громадської приймальні, на підставі рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради «Про затвердження Протоколу № 2/о засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу із набуття права оренди об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Пологи від 24.02.2016» від 17.03.2016 № 4, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного та комунального майна», рішенням 33-ї сесії 6 скликання Пологівської міської ради «Про внесення змін в рішення Пологівської міської ради від 26.08.09 №1 «Про затвердження Методики і порядку використання плати за оренду комунального майна Пологівської міської ради» від 27.06.2013 №1, виконавчий комітет Пологівської міської ради **В И Р І Ш И В:**

1. Затвердити звіт про незалежну оцінку ринкової вартості майна - нежитлового приміщення (кімната № 74, загальною площею 12,5 м²), розташованого за адресою: м. Пологи, вул. Державна,75, для розрахунку орендної плати комунального нерухомого майна, що передається в оренду Громадській організації «ВETERАНИ АТО ПОЛОГІВЩИНИ», для розміщення громадської приймальні, станом на 29.02.2016, вартістю 13212 грн. без урахування ПДВ.

2. Головному бухгалтеру комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради провести нарахування плати за оренду комунального майна згідно з Методикою.

3. Юристу комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради підготувати договір оренди нежитлового приміщення (кімната №74, загальною площею 12,5 м²), розташованого за адресою: м. Пологи, вул. Державна, 75.

Перший заступник міського голови

Ю.В. Вєтров